Übung 3:

Verbessere den folgenden Bericht!

Am 6.7.1999 um 10:21 im Zimmer 155 des Meranier-Gymnasiums ging in einem Streit zwischen Jörg Humpe und Jan Hohlbein unabsichtlicher Weise die Glassscheibe eines Overhead zu Bruch.

Die Täter waren Jörg Humpe und Jan Hohlkopf.

Der Zeuge dieses Missgeschicks war Stephan Kretschmar.

Der Tathergang war folgender:

In der Pause waren Stephan Kretschmar, Jörg Humpe und Jan Hohlbein unerlaubter und unbeaufsichtigter Weise im Klassenzimmer geblieben. Als erstes spielten sie Karten. Doch dann kam Jan Hohlbein auf die Idee die die Mäppchen zu vertauschen. Die anderen zwei waren von der Idee überzeugt. Dann nahm Jan Hohlbein sich das Mäppchen von Jörg Humpe. Als er das merkte reagierte er energisch und rannte auf Jan Hohlbein zu und wollte sich das Mäppchen zurückerobern. Aber Jan Hohlbein hielt das Mäppchen lachend über dem Kopf denn er war nämlich einen Kopf größer als Jörg Humpe. Dann versuchte Jörg Humpe Jan Hohlbein hochzuheben. Das merkte Jan Hohlbein erst als er denn Boden unter den Füßen verlor. Doch unvorsichtigerweise fielen sie beide zu Boden. Als sie zu Boden fielen schlug Jan Hohlbein aus versehen mit seiner Faust auf die empfindliche Glasscheibe des Overhead. Als sie vom Boden wieder aufgestanden waren ging die Tür auf und der Lehrer kam herein dieser meinte ärgerlich das es immer die selben sind. Dann sagte er geht jetzt schnell in die Pause. Doch als er die zerbrochene Scheibe des Overhead sah änderte er seine Meinung und er sagte: Ihr kommt mit mir ins Direktorat damit der Unfall geschildert und dann aufgeklärt werden kann.

Korrigiere die Fehler in der Zeichensetzung!
Welche Informationen könnte man weglassen? Versuche den Haupttext auf 150 Wörter zu kürzen!

Wo finden sich passende Adverbialien?
